


 

Bolzen 155mm Ø35 für Deichselwippe  09-002.035 
 





 

Bolzen Ø50 für Käfig Deichselinnenrohr  09-005.070 

Bolzen für Deichselwippe/Fahrwerk  09-005.150 
 

Bolzen Ø 35 mm  09-005.090 
 

Bolzen Ø 35 mm  09-005.090 
 

Bolzen für Deichseldruckstrebe mit Verdrehs.  09-005.110 
 





 

Bolzen Ø35 Zinkenfeld 4 4 4 4 09-002.050 
 



























TEILELISTE
BESCHREIBUNGBAUTEILNUMMERMENGEOBJEKT

Gelenkteil komplett f� r̄ hydr. SteinsicherungG02-661.12011
Distanzbuchse 28/20 x 77G02-651.300a22
Distanzbuchse 31/29 x 23G02-651.31023
Halteplatte linksG02-661.150a14
Halteplatte rechtsG02-661.155a15
Umlenkhebel links mit VerdrehsicherungG02-661.170a16
F� h̄rungslascheG02-661.190 27
Distanzbuchse mit Fase 40/20 x48G02-661.245a18
UmlenkhebelG02-661.160 19
Distanzbuchse 35/24 x 48G02-601.241110
G02-601.300 ZylinderG02-601.300 111
SechskantmutterISO 4035 - M20112
SechskantmutterISO 4034 - M24113
SechskantmutterISO 4035 - M24114
SechskantschraubeISO 4014 - M20 x 140215
SechskantschraubeISO 4014 - M20 x 100116
SechskantmutterISO 4034 - M20117
SechskantschraubeISO 4014 - M16 x 70118
SechskantmutterDIN 985 - M12119
SechskantschraubeISO 4017 - M12 x 65120
Gleitbuchse 32/28 25mmG02-651.305421
DistanzbuchseG02-651.340a222
SechskantmutterDIN 985 - M20423
SechskantschraubeISO 4017 - M20 x 70124
Gelenkschraube M20x110G02-601.273125
Gelenkschraube M24x115 mit SchmierbohrungG02-601.275126
Kegelschmiernippel Form ADIN 71412 - AM 6327
SechskantmutterDIN 985 - M16128

   Teilenummer                                                                                                                  Konst rukteur  Datum

 Revision  Konst rukteur  Datum

Steinsicherung hydraulisch

005547 CMaier20.04.2021

  

  

  

159 41625

26

20

27

24

3

21

7

15

15 18

21 3 11

10
6

19
14

13

12

17

23

21 2 21
22

27

7

28

23

23

2







TEILELISTE
BESCHREIBUNGBAUTEILNUMMERMENGEOBJEKT

Gelenkteil Federstein komplettG02-651.11011
Distanzbuchse 28/20 x 77G02-651.300a22
Distanzbuchse 31/29 x 23G02-651.31023
Distanzbuchse mit Fase 40/20 x48G02-661.245a14
Distanzbuchse 35/24 x 48G02-601.24115
SechskantmutterISO 4035 - M2016
SechskantmutterISO 4034 - M2417
SechskantmutterISO 4035 - M2418
SechskantschraubeISO 4014 - M20 x 14029
SechskantschraubeISO 4014 - M20 x 100110
SechskantmutterISO 4034 - M20111
SechskantmutterDIN 985 - M12112
SechskantschraubeISO 4017 - M12 x 65113
Umlenkhebel f� r̄ Federsteinsicherung mit VerdrehsicherungG02-651.170a114
Umlenkhebel f� r̄ FedersteinsicherungG02-651.160115
Halteplatte links f� r̄ FedersteinsicherungG02-651.140c116
Halteplatte rechts f� r̄ FedersteinsicherungG02-651.150c117
F� h̄rungslasche f� r̄ FedersteinsicherungG02-651.190a218
Gleitbuchse 32/28 25mmG02-651.305419
Federteller untenG02-651.206120
Federteller obenG02-651.200121
Gleitbuchse 32/28 20mmG02-651.335222
Abstandsbuchse 31/29 x 7G02-651.325123
Distanzbuchse 28/20 x 51G02-651.330a124
UnterlegscheibeDIN 125 - A 25125
SechskantmutterDIN 985 - M24126
Druckfeder 110x350x20G02-651.250127
Gelenkschraube M24x115 mit SchmierbohrungG02-601.275128
Gelenkschraube M20x110G02-601.273129
Kegelschmiernippel Form ADIN 71412 - AM 6230
SechskantmutterDIN 985 - M20431
SechskantschraubeISO 4017 - M20 x 70132
DistanzbuchseG02-651.340a233
Druckfeder 60x335x10  (  Zusatzausstattung )G02-651.260134
Schutzhaube02-651.350135

   Teilenummer                                                                                                                  Konst rukteur  Datum

 Revision  Konst rukteur  Datum

Steinsicherung mechanisch

007858 CMaier19.04.2021

  

  

  

35

26

25

21

34

31

31

18

19 3

19

3

32

30

28

10 13

29

22

24

15

4

17

1

5 27 16

20

16

2

19

33

2

19

31

30

33 9 18

9

12

23

22

8

7

31

11

14 6














